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Ipeamer Auiredpa U HAYAJIA MATEMATHYECKOr0 AaHAJIU3a, TeOMeTPHs
Oo0pasoBaTteJbHbI MUHUMYM Knace 10
MMOKA3ATEJIBHASA ®YHKIUA JJO'APUOMUYECKAS ®YHKIUA
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CBOWICTBA JIOTAPU®MOB

a>0, azxl b>0, c>0, r-moboe uncio, k — nodoe uucio, k # 0
1) loga(bc) = logab + logec;  2) logq (g) =loggb —logac; 3)log,b” =1-logsb;  4)log kb = % loggb.

®OPMYJIA IEPEXOJIA K HOBOMY OCHOBAHUIO log,.b=—<—
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CJIEACTBUSA: 1) log,b= o 2) log.a-log,b=Ilog_b

HNEPIIEHAUKYJJAPHOCTD B IPOCTPAHCTBE

Ilpusnax nepnenouxynapuocmu npamou u niaockocmu: Eciu mnpsmas, NepneHIUKYIspHA K JIBYM

MEPECEKAIIMNMCS NPSIMBIM, JIEKAITUM B TNIOCKOCTH, TO OHA MEPIEHANKYIISIPHA K 3TOU IIOCKOCTH.
|a

algqCcad
q 05] alppCa |cedal o
! gnNp =0

>{P
5 m

o
t

Ilpusznaxk nepnenouxynapuocmu niaockocmeii: Ecinu ofHa U3 JBYX IUIOCKOCTEH MPOXOJUT 4epe3 MPSAMYIO,
MEPIEeHIUKYISPHYIO K IPYroM MIOCKOCTH, TO TaKUE INIOCKOCTU MEPICHIUKYISPHBI.
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Teopema o mpex nepnenoukynapax. llpsmas, mpoBeleHHas B IUIOCKOCTH Y€pe3 OCHOBAHUE HAKJIOHHOMN
MEepPHEHANKYIISAPHO:

- K €€ IIPOEKIMH Ha 3TY IUNIOCKOCTb, MEPIEHIUKYIIAPHA U K CaMOIl HAKJIOHHOW;

- K CaMO¥ HaKJIOHHOW, NEPIEHANKYJIIPHA K €€ MPOEKIIHH.

AH — nepneHaUKyAAD
AM — HaxnoHHAR

HM — npoexnusa

a)a L HM,cnepg.a L AM
6)a L AM,cneg.a L HM




